

証券コード：6669
平成30年3月7日

株 主 各 位

京都市上京区烏丸通下立売上ル桜鶴岡町374番地
シーシーエス株式会社
代表取締役社長 大西 浩之

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第25回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第25回定時株主総会招集ご通知」17ページ

5. 会計監査人の状況

② 報酬等の額

2. 訂正内容（訂正箇所の下線_を付しております。）

【訂正前】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>27,500</u> 千円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>27,500</u> 千円

【訂正後】

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>22,500</u> 千円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>22,500</u> 千円

以 上